

**Краткое описание достижений за 2019 год
в номинации «Молодые лидеры»**

Ремизов Александр Юрьевич – руководитель Регионального центра тестирования комплекса ГТО (Белгородская область).

Дата рождения: 01.04.1991.

Общий стаж работы – 7 лет, стаж работы в отрасли – 7 лет, стаж работы в данном коллективе – 10 месяцев.

С 2013 по 2019 год являлся консультантом отдела физкультурно-массовой работы управления физической культуры и спорта Белгородской области.

В 2019 году награждён:

- Почётной грамотой управления по физической культуре и спорта Администрации города Белгорода «За добросовестный труд, высокий профессионализм, плодотворное сотрудничество, пропаганду физической культуры и спорта на территории городского округа «Город Белгород».
- Благодарственным письмом Благотворительного фонда Елены Исинбаевой «За отзывчивость, поддержку в организации и проведении региональных соревнований проекта «Каждый ребёнок достоин пьедестала!» среди детей, попавших в трудную жизненную ситуацию, воспитанников социальных учреждений Волгоградской, Саратовской, Воронежской, Белгородской областей, Ставропольского края и республики Дагестан.
- Благодарственным письмом Министра спорта Российской Федерации «За существенный вклад в развитие отрасли физической культуры и спорта в Российской Федерации».

В 2019 году принял участие в:

- Семинаре-совещании по вопросам реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) в Республике Крым.
- Всероссийской научно-практической конференции «Проблемы развития паралимпийского движения в Российской Федерации».

Александр Юрьевич активно участвует в проектной деятельности. Под его контролем в 2019 году успешно реализован проект «Производственная гимнастика в учреждениях бюджетной сферы Белгородской области». В рамках проекта заключены соглашения о сотрудничестве и совместной деятельности с 55 организациями области.

Под руководством Александра Юрьевича в июне 2019 года совместно с Благотворительным фондом Елены Исинбаевой были организованы спортивные соревнования «Каждый ребёнок достоин пьедестала!» в г. Белгороде. В празднике приняли участие 150 детей и подростков из 9 социальных учреждений области. Соревнования прошли на базе учебно-спортивного комплекса Светланы Хоркиной.

Под контролем Александра Юрьевича в регионе ежегодно формировался отчёт федерального статистического наблюдения по форме 1 ФК.

По итогам 2019 года доля обучающихся и студентов в области составила 98,5 % (показатель стратегии – 70 %), единовременная пропускная способность спортивной инфраструктуры – 83,4 % (показатель стратегии – 60 %).

Данные показатели входят во Всероссийский смотр-конкурс на лучшую организацию физкультурно-спортивной работы, проводимый Министерством

спорта Российской Федерации. Благодаря успешной и слаженной работе управления физической культуры и спорта Белгородской области регион ежегодно занимает 2–4 места.

Ежегодно Александр Юрьевич занимался организацией и проведением следующих мероприятий:

- Областная спартакиада среди команд сельских поселений. Ежегодно в спартакиаде принимают участие свыше 10 000 человек;
- Спартакиада трудовых коллективов области. Ежегодно в спартакиаде принимают участие более 3 000 спортсменов;
- Всероссийский день бега «Кросс нации» (1900 человек);
- Всероссийский Олимпийский День (10 000 человек),
- Всероссийский День самбо (3 000 человек);
- Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России» (4 500 человек);
- Всероссийские соревнования по спортивному ориентированию «Российский азимут» (1 800 человек);
- Всероссийский день ходьбы (9 000 человек);
- Фестиваль финской ходьбы (350 человек);
- Декада спорта и здоровья (12 000 человек);
- Всероссийский день физкультурника (14 000 человек);
- Спартакиада допризывной и призывной молодёжи 8000 (человек);
- Мини-футбол (футзал) среди команд общеобразовательных учреждений Белгородской области (в рамках Общероссийского проекта «Мини-футбол – в школу»). Общее количество участников составило около 60 тысяч человек;
- Основной этап первенства области по хоккею с шайбой на призы Всероссийского клуба «Золотая шайба» им. А.В. Тарасова (3000 человек);
- Президентские спортивные игры;
- Президентские спортивные состязания.

Александр Юрьевич также организовывал проведение региональных этапов Всероссийских смотров-конкурсов:

1. Всероссийский смотр-конкурс среди организаторов физкультурно-спортивной работы в сельской местности, городской среде и по месту работы.
2. Всероссийский конкурс «Спортивная семья».
3. Всероссийский конкурс «Спортивная солидарность».
4. Всероссийский конкурс «Учитель здоровья».
5. Всероссийский смотр-конкурс среди организаторов физкультурно-спортивной работы в сельской местности.

При непосредственном участии Ремизова А.Ю. с 2015 по 2019 год в области инициирован смотр-конкурс среди органов муниципальной власти Белгородской области, осуществляющих деятельность в области физической культуры и спорта, на лучшую организацию физкультурно-спортивной работы.

В 2016–2019 учебных годах Александр Юрьевич проводил областной смотр-конкурс образовательных организаций высшего образования Белгородской области на лучшую организацию физкультурно-спортивной работы среди студентов. Победители конкурсов награждаются на итоговой коллегии управления физической культуры и спорта области.

Все вышеперечисленные мероприятия были проведены на высоком организационном уровне и способствовали популяризации занятий физической культурой и спортом среди населения Белгородской области.

С сентября 2019 года Ремизов А.Ю. является руководителем Регионального центра тестирования комплекса ГТО. В целях популяризации комплекса ГТО среди работающего населения по инициативе Александра Юрьевича виды испытаний (тестов) комплекса ГТО включены в программу Спартакиады трудовых коллективов Белгородской области, в которой участвуют свыше 3000 спортсменов-любителей.

Благодаря руководству Александра Юрьевича в 2019 году Белгородская область достигла следующих показателей по реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО):

Общее количество мероприятий в Белгородской области по оценке выполнения нормативов комплекса ГТО за 2019 год составило свыше 14 000, из них 7 регионального значения:

- Областной фестиваль ГТО среди всех категорий населения VI-VII ступеней 18–39 лет. В муниципальном этапе приняли участие свыше 1000 человек, в заключительном – 170 человек.
- Областной фестиваль ГТО среди всех категорий населения VIII-IX ступеней 40–59 лет. В муниципальном этапе приняли участие свыше 2 000 человек, в заключительном – 168 человек.

Благодаря тому, что Региональный центр тестирования комплекса ГТО входит в структуру ГБУ «Центр адаптивного спорта и физической культуры Белгородской области», это позволяет расширить границы работы с населением и привлечь к систематическим занятиям физкультурой и спортом лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Одним из таких ключевых мероприятий является фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья среди молодёжи и студентов ЦФО, который в 2019 году прошёл на базе УСК С. Хоркиной. В фестивале приняли участие 60 команд из всех муниципальных образований Белгородской области, а также представители Курской, Воронежской, Орловской и Липецкой областей. В программу фестиваля вошли тесты из перечня испытаний для лиц с ограниченными возможностями здоровья, утвержденные государственными требованиями ВФСК ГТО.

В течение года во всех муниципальных образованиях проводится приём нормативов комплекса ГТО у различных категорий населения, а также – в тестовом режиме – на культурно-массовых мероприятиях (День здоровья, Кросс нации, Олимпийский день, День физкультурника и т.д.). С 2018 года на территории Белгородской области запущен проект «Отцовский патруль. Мы ГоТОВы», направленный на популяризацию комплекса ГТО в системе семейного воспитания и совместный досуг взрослых и детей.

Такие мероприятия способствуют популяризации комплекса ГТО, улучшению физкультурно-спортивной работы во всех звеньях физкультурного движения, широкому привлечению трудящихся и учащейся молодёжи к регулярным занятиям физической культурой и спортом в спортивных секциях, группах здоровья, общей физической подготовки.

По итогам работы 2019 года Белгородская область завоевала следующие награды всероссийского уровня:

С 19 по 23 сентября в Челябинске прошёл II Фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди студентов, участниками которого стали 200 учащихся вузов из 25 регионов страны. Титул самого спортивного вуза и переходящий студенческий Кубок ГТО второй раз подряд завоевала сборная Белгородского государственного национального исследовательского университета, которая набрала 4 933 очка.

В период с 17 октября по 7 ноября сборная команда Белгородской области приняла участие в V юбилейном фестивале ВФСК ГТО, который проходил в международном детском лагере «Артек». Побороться за переходящий Кубок ГТО приехали 654 школьника из 83 субъектов Российской Федерации. В общекомандном зачёте сборная региона заняла II место и набрала 3 669 очков на фестивале ВФСК ГТО среди учащихся общеобразовательных учреждений III-IV ступени (11–15 лет).

В период с 2015 года и по итогам 2019 года:

Доля населения, принявшего участие в выполнении нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО, от общей численности населения, проживающего на территории субъекта Российской Федерации (муниципального образования), зарегистрированного в электронной базе данных, составила **98,67 %**.

Доля населения, принявших участие в выполнении нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО, от численности населения, проживающего на территории субъекта Российской Федерации (муниципального образования), в возрасте от 6 лет составила **23,28 %**.

Доля населения, выполнившего нормативы испытаний (тестов) комплекса ГТО на знаки отличия, от общей численности населения, проживающего на территории субъекта Российской Федерации (муниципального образования), в возрасте от 6 лет составила **10,24 %**.

Доля населения, выполнившего нормативы испытаний (тестов) комплекса ГТО на знаки отличия, от общей численности населения, принявшего участие в выполнении нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО, составила **43,99 %**.

По итогам 2019 года количество выполнивших нормативы на знаки отличия ГТО составило **48 801** человек, из них:

- ✓ золото – 17 776;
- ✓ серебро – 16 276;
- ✓ бронза – 14 749.

Согласно общероссийскому рейтингу оценки развития Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) на территории субъектов Российской Федерации Белгородская область занимает третье место.

За 2019 год количество принявших участие в выполнении нормативов (тестов) ГТО на территории Белгородской области составило **114 415** человек.

Численность населения Белгородской области в возрасте от 6 лет, обслуживаемая Региональным центром тестирования ГТО, составляет **1 446 943** человека. Из них с 2015 года по 31 декабря 2019 года в системе АИС ГТО зарегистрировались 344 737 жителей Белгородской области. Прирост за год составил 19 788 человек.

Ремизов А.Ю. пользуется заслуженным авторитетом и уважением среди спортивной общественности области. Благодаря его инициативам и организаторским способностям растёт количество жителей региона, систематически занимающихся физической культурой и спортом, принимающих участие в выполнении нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО).

**Начальник управления
физической культуры и спорта
Белгородской области**

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Н.Ю. Жигалова', written in a cursive style.

Н.Ю. Жигалова